



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ (156/30.6.95 Απόφαση Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πολυγύρου)
Τηλ. & Fax 2371024.503 email : info@enasthal.gr - Χ.ΤΡΙΚΟΥΠΗ 41 Τ.Κ. 63100 - ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Πολύγυρος, 28 Μαρτίου 2023
Αριθ.πρωτ:19/2023

Email: info@enasthal.gr

ΠΡΟΣ : 1)Την Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων
2)Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Παναγιώτη ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
3)Τον Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Ελευθέριο ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
4)Τον Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης κ. Μιχαήλ ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
5)Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Λάζαρο ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

ΚΟΙΝ: 1)Τον Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδας Αντιστράτηγο κ. Σπυρίδων ΣΚΛΑΒΟ
2)Τον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Κεντρικής Μακεδονίας Ταξίαρχο κ. Γεώργιο ΤΖΗΜΑ
3)Τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Χαλκιδικής Αστυνομικό Διευθυντή κ. Θεόδωρο ΡΟΥΜΚΟ

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Δεν πέρασαν ούτε δύο εβδομάδες όταν κάναμε ακόμα μία απεγνωσμένη προσπάθεια με την υπ' αριθ.18/2023 από 13.03.2023 επιστολή μας να γίνει σε όλους κατανοητή η ανάγκη ενίσχυσης των Υπηρεσιών της Δ.Α. Χαλκιδικής και κυρίως να μη συνεχιστεί ο αποδεκατισμός των Υπηρεσιών του Νομού μας, θέτοντάς ΠΡΟ ΤΩΝ ΕΥΘΥΝΩΝ τους, όλους αυτούς που συντελούν στην υποστελέχωση των Τμημάτων μας.

Αναφέραμε στην επιστολή μας ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ για το Α.Τ. Αρναίας και το Α.Τ. Σιθωνίας που αποδεκατίζονται, που δεν αναπληρώνονται όσοι φεύγουν, που έχουν μείνει 'εμείς κι εμείς' 5 αστυνομικοί, να κρατάνε Τμήμα ολόκληρο, 24 ώρες/ 24ωρο, σε όλες τις θέσεις [Αξιωματικός Υπηρεσίας, Σκοπός καταστήματος, Σκοπός κρατητηρίων, Περιπολικό], να χειρίζονται αναρίθμητο αριθμό πολιτών, περιστατικών, θυμάτων, θυτών, κρατουμένων, δικογραφιών.

Δυστυχώς αυτό το χρονικό διάστημα που μεσολάβησε δεν είδαμε καμία αντίδραση, κανένα ενδιαφέρον τόσο από την πολιτική όσο και από την φυσική Ηγεσία, παρά μόνο την

προσπάθεια του Διευθυντή του Νομού μας ,να προσπαθεί με μετακινήσεις από Τμήματα που και αυτά έχουν πρόβλημα αλλά χιλιομετρικά δεν κοστίζουν κάτι ,να καλύψει τουλάχιστον το μεγάλο κενό που άφησε η απόφαση της Ηγεσίας για αποψίλωση των Τμημάτων στα οποία και πονάμε περισσότερο.

Όμως να μαστε πάλι, 15 ημέρες μετά την προηγούμενη επιστολή να βρισκόμαστε στην πολύ δυσάρεστη θέση και να έχουμε μία απόδραση από το Α.Τ. Σιθωνίας και να σας επαναλαμβάνουμε ότι αυτή ΔΕΝ ήταν απρόβλεπτη, όταν ένας και μοναδικός Αστυνομικός της βάρδιας 22.00-06.00 στο Α.Τ., ο Αξιωματικός Υπηρεσίας, καλείται να κάνει τα πάντα.

Ο αντίκτυπος αυτής της απόδρασης για το Τμήμα και τους συναδέλφους, θα είναι δυσανάλογα μεγάλος αν αναλογιστεί κανείς ότι την ευθύνη για αυτή την εξέλιξη έχουν εκείνοι που ενέκριναν ή αποδέχτηκαν – ΚΟΝΤΡΑ στις άλλοτε παρακλήσεις άλλοτε κραυγές της Ένωσής μας- τον αποδεκατισμό από προσωπικό Υπηρεσιών όπως το Α.Τ. Σιθωνίας.

Το πλήγμα από το συμβάν αυτό στο αίσθημα ασφάλειας της τοπικής κοινωνίας και στο κύρος της Αστυνομίας την οποία υπηρετούμε άοκνα εμείς και ένας προς έναν οι εναπομείναντες να φυλάνε 'Θερμοπύλες' συνάδελφοι και μέλη μας, δυστυχώς μας δημιουργεί ΟΡΓΗ και όχι αίσθημα Δικαίωσης.

Το αίσθημα αυτή τη στιγμή δεν είναι ΔΙΚΑΙΩΣΗ. Είναι **ΘΥΜΟΣ!!** Που εμείς σας τα λέγαμε κ εσείς δεν μας ακούγατε.

Φοβούμαστε ότι θα περιοριστείτε στην τιμωρία του ανθρωπίνου λάθους του συναδέλφου αλλά και της απουσίας Σκοπού Κρατητηρίων και Σκοπού Καταστήματος. Είναι όμως δίκαιο όταν δεν υπάρχουν τα άτομα που πρέπει για να αποφευχθούν αυτά τα λάθη; Πονάμε το λειτούργημά μας, Σας τονίσαμε ,αν δεν μπορούμε ας τα κλείσουμε.

Εμείς θα είμαστε εδώ και θα συνεχίσουμε να φωνάζουμε τις αλήθειες και το δίκαιο.

Και πιθανόν ο δρόμος της Δικαιοσύνης πλέον να είναι μονόδρομος προκειμένου να προστατέψουμε την οικογένειά μας, τους συναδέλφους μας.

Για το Α.Σ.
Ο Πρόεδρος Ο Γεν.Γραμματέας
ΑΡΧΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος ΜΑΥΡΙΔΗΣ Διονύσιος

